Mit einer trotz der knappen 2:4-Niederlage erfreulichen Premiere startete das neu formierte 2. Herrenteam der EC SG Donauwörth in die Saison 2010. Erwartet stark präsentierten sich die Herren 55 in Rehling. Nur knapp musste sich die Jugend Kleinfeld 10 gegen Deiningen geschlagen geben. Die 1. Herrenmannschaft startet erst nächstes Wochenende in die neue Saison.

Herren 55, Bezirksklasse 2, TSV Rehling - EC SG Donauwörth 2:4

Die neue Nummer 1 der Herren 55, Herbert Deuerling, musste trotz guten Spiels in den Match-Tiebreak gehen, den er dann knapp mit 10:8 gewann. Auch Erhard Martin und Alfred Stöckl konnten ihre Einzel für sich entscheiden. Ersatzspieler Gerd Brammer verlor knapp. Das Doppel Herbert Deuerling/Erhard Martin spielte souverän den Siegpunkt ein. Verletzungsbedingt mussten Alfred Stöckl und Gerd Brammer den Anschluss zum 2:4-Endstand zulassen.

Herren, Kreisklasse 4, EC SG Donauwörth - TC Rennertshofen 2:4

Ihre Tennis-Premiere erlebten vier junge Herren an diesem Wochenende mit ihrem Spiel gegen Rennertshofen. Um Teamkapitän Florian Nagler gaben Martin Gruber, Alex Rettinger und Tim Risch ihr in vielen Trainingseinheiten aufgebautes Können zum Besten. Florian Nagler mit 0:6, 0:6 und Martin Gruber mit 1:6 und 3:6 mussten aber doch die Routine und das Können ihrer Gegner anerkennen. Alex Rettinger gewann an Position 3 durch cleveres Spiel überraschend deutlich mit 6:1 und 6:0. Tim Risch kämpfte aufopferungsvoll und setzte sich nach 4:6 und 6:4 mit 10:6 im Match-Tiebreak durch. Die beiden ausstehenden Doppel entschieden dann aber die Gäste klar für sich und besiegelten damit die 2:4-Auftaktniederlage des jungen Donauwörther Teams. Dieses war jedoch mit seiner Leistung im Premiere-Spiel zu Recht zufrieden.

Jugend U10 Kleinfeld, Kreisklasse 1, SpVgg Deiningen - EC SG Donauwörth 11:9

In der Aufstellung Daniel Hochberger, Yannick Eibl, Simon Sturm und Marie Fränkel gaben die U10-Jugendlichen der EC SG alles, mussten aber die spielerische Überlegenheit der Gastgeber anerkennen. Die Summe aus der spielerischen 4:8-Niederlage und dem motorischen 5:3-Vorsprung ergab eine knapp negative Bilanz von 9:11 Punkten.

